

女大学生遭遥控诈骗神秘“失踪”

骗子先冒充警官逼其外出躲避,又冒充绑匪勒索其家人10万元

近日,临沂一名女大学生遭遇跨境电信诈骗,骗子先是在电话里假冒警官威胁其到外地躲避,且不得暴露目标,后又冒充绑匪向其家人勒索10万元。临沂与日照两地警方接到其家人报警后,紧急展开搜救,最终发现这起绑架案是一出由骗子精心导演的骗局。

骗子先是威胁受害人离家,禁止其和外界联系,然后利用技术手段模拟受害人的手机号给其家人去电敲诈勒索。

文/片 本报记者 高祥
通讯员 涂龙



民警在日照客运站附近小宾馆查找住宿资料,准备营救小玉。

女大学生失踪,“绑匪”来电索要10万元

6月29日上午,在临沂市某公司上班的王某正在开会,突然接到女儿小玉(化名)来电。王某想到自己出门时女儿还在家中,应该不会有要紧的事情,加上自己正在开会,就挂断了电话。

散会后已近中午时分,王某回拨女儿的电话,却发现已经打不通了。想到女儿已经23

岁,还是一名大学生,遇到问题应该能够独自处理,王某也未觉得异常。

可当王某回到家时,才隐隐感觉到了不对劲——女儿不在家中。王某给女儿打电话依然打不通,却接到了一个陌生手机号发来的短信:“爸爸,有人给你电话吗?不要给我的手机来电了……”女儿突然用陌

生手机号给爸爸发这样的短信,让王某十分恐慌,急忙给这个号码回拨过去,可对方一直无人接听。

令王某更紧张的是,此时小玉的手机号突然来电,一个男子在电话中恶狠狠地说:小玉在他们手上,让王某不要报警,迅速准备10万元现金,否则就撕票。

小玉被绑架了!王某一下子慌了神,急忙找亲友商量对策。家人急中生智,要求先听听小玉的声音,对方的电话里马上传来了小玉的声音。小玉在电话里称,自己很安全。

号码是小玉的手机号,又有小玉的声音——家人确认小玉遭到了绑架,王某一家人遂向警方报案。

失踪大学生去了外地,两地警方深夜排查宾馆

警方接到报警时,已是下午3点多。民警分析,小玉已经23岁,还是在校大学生,有明辨是非的能力。王某收到短信的那个陌生手机号成了案件的唯一突破口。经调查,这个手机号是枣沟头的一个出租车司机所有。此时,驾驶员和车已经不在临沂。

民警马上赶到出租车公

司,得知这辆出租车正从日照返回,民警决定张网以待。此时,绑匪不断用小玉的手机号来电,向王某索要现金。民警嘱咐王某,尽可能拖延,给案件侦查争取时间。

6月29日夜里9点,民警在临沂市区将出租车驾驶员找到。驾驶员交代,他29日下午2点多确实载了小玉,小玉是自

愿租车去日照客运站附近一酒店的,还付了460元租车费。

刑侦民警火速冒雨赶往日照。6月29日深夜11点,民警与日照市东港警方会合,通过出租车司机找到了那家酒店。两地警方调阅了酒店监控,果然发现小玉在下午5点13分单身进入了酒店,由于没能出示身份证无法入住,4分钟后她买

了一把雨伞离开。

警方分析认为,小玉单身来到日照,不像被绑架,极有可能是约见网友被人控制。小玉没带身份证,只能住私人小旅馆,而客运站附近私人旅馆众多,深夜排查难度极大。两地民警分成多个小组,逐一展开排查,可一直忙到6月30日凌晨3点左右,仍一无所获。

天亮女孩突然现身,原来遭遇跨境骗局

凌晨,民警让王某再拨打小玉的手机号,显示其处于非正常待机状态,并不是无人接听。随后民警调查发现,发来银行卡号的一个手机号居然是个境外号码。富有经验的刑警意识到,小玉可能遭遇了境外遥控的电信诈骗!民警立即安排王某给小玉发短信,不要轻信任何人,尽快和家人联系。

6月30日早晨6点多,小玉

突然来电,称自己就在日照一宾馆。半小时后,父女俩见面相拥而泣。

小玉介绍,29日上午9点,她接到一个自称是上海某银行的人打来的电话,称她卷入了一起非法融资案件。并让小玉电话咨询上海警方的黄警官。电话接通后,黄警官一开口就要小玉交代犯罪事实,把小玉吓蒙了。

对方称小玉的账号要被冻

结,需要把钱转入一个安全账号。小玉把自己账号上的1万多元汇完后,对方表示,这是保密案件,正在立案侦查,如小玉敢泄露案情,将要逮捕小玉及其家人,并让小玉到济宁躲避。小玉嫌路途遥远,最终双方商定躲避地点为日照。

黄警官称小玉“认罪”态度较好,叮嘱她不能和任何人联系,到日照后不准用身份证登

记住宿,小心暴露目标以防被当地警方逮捕。

当晚,身处异乡的小玉极度紧张和害怕。对方不断给她来电,询问她的情况,并叮嘱其不要与家人联系。到了6月30日凌晨2点多,对方实在无话可聊了,居然讲起了黄段子。这让小玉产生了怀疑。天亮后,小玉看到了家人发来的众多短信,最终和爸爸取得联系。

二次供水设施必须“建管合一”

本报济南7月3日讯(记者 孟敏) 3日,记者从省住建厅获悉,我省将实现二次供水“建管合一”,城镇居民二次供水设施运行管理单位应当建立、健全二次供水设施维护、清洗消毒制度,居民将饮上放心水。

近日,省住建厅会同有关部门印发了《山东省城镇居民二次供水管理规定》,明确要求新建住宅小区内的城镇居民二次供水工程,由城镇供水企业负责组织设计、建设、维护和管理,并与建筑物主体工程同时设计、施工、同步验收交付使用,实现“建管合一”。

“二次供水”环节主要涉及住宅小区内供水水箱、水池、管道、阀门、水泵、计量器具及其附属设施。由于住宅小区建造的年份各不相同,“二次供水”设施的建设标准较低,老化陈旧与管理的不到位,在输送、贮存过程中,可能对水质造成一定的影响,影响居民自来水饮用的口感,甚至影响居民身体健康。

今后,我省城镇居民二次供水设施运行管理单位应当建立、健全二次供水设施维护、清洗消毒、水质检测、持证上岗、档案管理制。

四条船一年半走私10万吨柴油

本报济南7月3日讯(记者 李虎 通讯员 边昉 王国庆) 3日,济南海关召开新闻发布会,对打击重点领域走私活动过程中的典型案例进行了通报。

2014年7月,济南海关缉私局开展了代号为“JN04”的打击成品油走私专项行动,在潍坊森达美港成功截获涉嫌走私的“荣祥68”船,扣押走私柴油2100余吨。

随着案件的深入,专案组分赴山东省内6个城市,江苏、上海、浙江、福建、天津5个省市调查取证。根据犯罪嫌疑人交代线索查实,除“荣祥68”船外,潍坊某海运公司名下的“安晨油9”船、“滨海运”船、“胜海888”船3艘油船参与走私。

自2013年初至案发时,潍坊某海运公司伙同多人利用“荣祥68”船等船舶采用相似走私方式,分90余次从附近公海海域,自母船接驳境外柴油10.5万余吨,后偷运至潍坊、上海、日照、天津、烟台、石岛等港口销售牟利。



2015金立智能手机杯 全国围棋甲级联赛

BK2 motorpark 专场

机 | 车 | 主 | 题 | 公 | 园

齐鲁晚报·山东景芝酒业队 VS 广西华蓝队

人立品为先 一品景芝

比赛时间: 2015.7.4-7.5
新浪、搜狐网络直播,欢迎广大棋迷观战!

“BK2motorpark机车主题公园”位于山东省济南市新沙北路11号,占地面积约18亩,地处济南市区紧邻西二环,距离济南“天桥”高速公路出口仅1.5公里。是山东省内唯一一家以机车文化为主题的综合园区。一期建设约8亩,其中包含了摩托车整车展厅、摩托车部品展厅、办理摩托车保险及金融分期业务;车友会所、机车综合养护中心、试驾场地、摩托车驾驶员培训中心、摩托车驾驶证考场、摩托车挂牌窗口、摩托吧接待站等。便利的交通,完善的设施,为车友提供全方位的服务。



Benelli 源自欧洲 为忠而来 大排量18kw 超高性价比 小黄龙B1250-15

BK2地址: 济南市新沙北路11号 联系电话: 0531-8555-3008 上方二维码关注我哟~ 精彩不见不散